



Возбуждено уголовное дело по факту мошенничества с муниципальным имуществом



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой).

По версии следствия, в 2015 году неустановленные лица вступили в предварительный преступный сговор с целью хищения путем мошенничества склада и пункта технического осмотра, принадлежащих муниципальному унитарному предприятию Дахадаевского района.

С этой целью они изготовили подложный приходный кассовый ордер, в который внесли ложные сведения о том, что муниципальное унитарное предприятие, якобы, приняло от представителя общества с ограниченной ответственностью 450 000 рублей в качестве оплаты согласно договору купли-продажи за вышеуказанные объекты, хотя в действительности указанная сделка не заключалась и денежные средства в кассу предприятия не передавались.

На основании указанного поддельного кассового ордера представителю ООО были выданы разрешения на ввод в эксплуатацию склада площадью 199 кв м и пункта технического осмотра площадью 326 кв м.

В 2016 году неустановленные лица, после подачи в соответствующий регистрационный орган вышеуказанных фиктивных документов, оформили право собственности на помещения и земельные участки под ними, причинив муниципальному образованию «Дахадаевский район» ущерб в размере более 2 000 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В ходе расследования уголовного дела следствием будут приняты меры, направленные на возмещение причиненного бюджету района ущерба.

По делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление виновных лиц и привлечение их к уголовной ответственности.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1595446>